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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář. Posuzování a rozbor ekonomických výsledků podniků patří na úrovni bakalářského studia k těm 
náročnějším úkolům, neboť vyžaduje dobrou znalost poznatků z více studovaných disciplín a jejich provázanost. Rozbor 
vlastnických struktur a anlýza odlivu finančních prostředků do zahraničí představuje náročnou část práce, je zajímavá i pro 
širší odbornou obec. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vložte komentář. Práce naplnila stanovený cíl, kompatibilita mezi cíli a výsledky je dobrá jakož i kompatibilita cílů a struktury 
práce. V teoretické části jsou stručně shrnuty  vhodné informace, které prokazují zvládnutí problematiky. Navazující 
praktická šást nejprve představje 4 největší stavební společnosti z hlediska jejich hospodářských výsledků a vlastnických 
struktur,  po té je věnována pozornost rozdělení výsledků hospodaření, závěrům jejich hodnocení a nakonec v samotném 
Závěu práce jsou shrnuty dosažené výsledky.. 
 
Doporučuji, aby student v DP provedl hodnocení za delší období a nezachytil tak rozdíl mezi obdobím finančn krize resp. po 
krizi a neporoval s hodnoceným obdobím.  
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Vložte komentář. Postup řešení vytyčeného cíle je vhodný, od teoretcké k praktické části, vhodný je i stejný postup při 
sledování jednotlivých charakeristik podniku a dílčí závěry u každého z nich, což usnadňuje komparaci podniků. Závěr práce 
dobře shrnuje výsledky. Praktická část představuje VA bakalářské práce. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Vložte komentář. Znalosti získané studiem jsou dobře představeny a aplikovány v praktickém šetření stavebních podiků v BP. 
Rozsah literatury je upokojující a uvedená literatura je vhodná, v dalším výzkumu by bylo dobré zapracovat více obdobných 
studií z domách i zahraničních zdrojů.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Vedle drobných překlepů a důslednějšího dodržení pravidel interpunkce je formální i jazyková úroveň 
práce velmi dobrá, práce je doplněna vhodnými a názornými grafy. Citace odpovídají normě a zdroje jsou identifikovatelné  
odpovídjí potřebě zadaného úkolu. Práce je vhodně doplněna dodatky. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. Odpovídá kvalitě vyžadované na tento druh prací. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). Doporučuji po úprave a ve spoluráci s vedoucím BP publikovat v časopise BIT 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. BP hodnotím jako výbornou s vlastní přidanou 
hodnotou v podobě praktické části. Téma je vhodně zvolené a zajímavé a pečlivě zpracované. Kvalita práce 
z hlediska obsahu i formálního zpracování vyhovuje požadavkům, a proto ji doporučuji k obhajobě.  

1. Jak se díváte na skutečnost, že některé z podniků nemají rezervní, resp. mají záporné rezervní fondy? 
2. Čás finančních prostředků odvedená do zahraničí je značná. Doporučil byste vládě, aby zavedla povinnost 

reinvestovat část zisku v domácí ekonomice, či uvalení nějaké daně na vyvezené dividendy.  
3. Domníváte se, že  realizace prostředků z dividend ve formě investic či spotřeby v domácí ekonomice by 

nějak ovlivnila průběh ekonomického vývoje v ČR resp. odvětví? 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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